

一块煤一件棉衣体现您的爱意

本报济阳首届“寒冬送暖”活动启动,欢迎您拨打热线81172106捐助

本报11月28日讯(见习记者 杨擎) 天气变得越来越冷,就在不少市民窝在有空调、有暖气的家中暖和过冬时,仍有不少市民家中没有暖气,经济困难的市民没有钱买煤,甚至没有可以御寒的衣物。为此,本报济阳首届“寒冬送暖”活动正式启动,呼吁广大爱心市民伸出您的手,帮助他们度过一个温暖的冬天。

随着生活水平的日益提

高,各种取暖措施不断升级,集中供暖、天然气取暖、中央空调恒温等,让市民享受着温暖冬日,但不论哪种取暖方法都需要不菲的资金投入。对生活在贫困家庭的老幼们,到了冬季却只能生活在寒冷中。一些贫困家庭的老年人,他们大多身在农村,家里是破旧的老瓦房,到了冬季不舍得买煤取暖,多少年来只穿着一件老棉衣。

为了让这些贫困人群过一

个暖冬,本报济阳首届“寒冬送暖”活动正式启动,欢迎热心市民或爱心单位积极捐款捐物,不管是煤炭、蜂窝煤还是羽绒服、保暖内衣、棉被。市民或爱心单位也可直接将捐赠物送到困难市民的家中,本报记者将对捐赠单位、捐赠情况进行报道。

如果您正在为寒冬发愁,正在经受寒冬的侵袭,需要我们送去爱的温暖,请拨打本报热线电话81172106告诉我们:

如果您有心帮助他们抵御严寒,捐款捐物奉献爱心,无论是个人还是企业,也请您通过热线联系我们,我们将对困难家庭和爱心人士信息统一整理、核实并适时组织集中救助。

“寒冬送暖”活动是一个汇集了点点滴滴的爱的流动站,这个冬天,爱在路上,让我们用心去温暖他们,传递正能量,让他们的充满希望,让这个冬天在爱的浇灌下变得温暖!

信息集装

餐饮单位等级评定 8家单位不予评级

本报11月28日讯(通讯员 吴文杰) 近日,济阳县食品药品监督管理局对141家餐饮服务单位进行食品安全量化分级等级评定,其中A级9家,B级47家,C级77家,不予评级8家。

其中济阳县如意酒楼等9家被评定为A级,福禄星饭店、红辣椒大酒店等47家被评为B级,济阳县冯氏饺子城、一成火锅店等77家被评为C级,济阳县望河楼大酒店、济阳县趣捞火锅店等8家单位因总分未达标,不予评级。

济阳县家庭农场 达到109家

本报11月28日讯(通讯员 张远辉) 继3月份首个“家庭农场”注册成立以来,济阳县农民竟相当起了“农场主”。据县工商部门统计,截至11月下旬,全县已注册“家庭农场”109家。

今年中央1号出台后,该县积极调整工作思路,将培育发展现代家庭农场、加快推进土地流转作为当前工作重点。在各级鼓励性、扶持性政策的推动下,截至目前,该县109个家庭农场经营土地面积达1.9万亩,吸纳了上千农民成为新一代农业产业工人。



百年四合院 成文保单位

近日,回河镇举人王村卢氏旧居,被正式列为山东省第四批省级文物保护单位。卢氏旧居建于1917年至1919年,占地面积7.5亩,南北坐向,分住宅、辅宅两大部分。住宅是典型的济南四合院布局,四进式建筑格局,依次为正门、第一院落、第二院落、第三院落、后花园,是山东省为数很少的近现代重要史迹及代表性建筑。图为卢氏旧居正门。

通讯员 魏法玲 摄影报道

济阳将新建两所民办学校

新增民办中学为济南闻韶中学

本报11月28日讯(见习记者 贾君婧) 11月21日,济南闻韶中学投资合作办学暨志远小学股权转让签约仪式举行,济阳县将新建一所民办中学济南闻韶中学和一所民办小学。

11月21日,济阳县实验小学与济北职业中等专业学校签订志远小学股权转让协议书。

据了解,济北职业中等专业学校将在安康街东首(原济南济北职业中等专业学校)新建一所民办小学,总投资4800万元,设计规模1—6年级36个班,建成后可容纳近2000名学生。

济阳县还将新建一所民办中学——济南闻韶中学。据悉,济南闻韶中学位于国道220线

以西、济太路以北区域,由济阳县政府与宿迁市恒生房地产公司共同投资合作建设,总投资概算2亿元。学校建成后,可容纳78个班,能够满足近4000名学生的就学需要。

据了解,为使两处学校尽快开工建设、尽早投入使用,济阳县政府要求相关部门强化服

务意识,充分发挥职能作用,帮助企业协调办理各类手续,及时解决学校建设中遇到的困难和问题,全力以赴为项目建设提供一流的服务、一流的环境,新建学校启用后,进一步规范办学行为,加强教学管理,打造亮点,办出特色,努力办让社会、家长满意的学校。

济阳农特产品直销会报名火热

商家可拨打热线81172106继续报名

本报11月28日讯(见习记者 贾君婧) 近日,由本报组织的农特产品直销会仍在火热报名中,欢迎农特产品商家拨打热线电话81172106继续报名。

自11月8日,本报刊登济阳农特产品直销会的消息后,济阳县广大农特产品商家报名火热。曲堤黄瓜、垛石驴肉、稍门黄河大米等商家也致电本报寻求合作。

济阳特色农产品在济南市市场上却不多见,大部分因远销到北京、天津、河北、东北等地,仅有小部分运往济南。然而市场上,一些商贩则打着“济阳”特色农产品的牌子“以假充真”,更不能保证农产品安全,消费者在选择时也是真假难辨。

济阳与市区仅一河之隔,城里人如何吃上正宗的济阳特色农产品成为一个问题,为让

市民吃上放心、安全的济阳特色农产品,进一步提高济阳特色农产品无与伦比的声誉,本报特别推出济阳农特产品大型直销会活动,也为种植户与市区市民之间搭建起良好的销售平台。

此外,农特产品商家也可通过直销会获取更多的客户源,增加业务洽谈量,加大产业链条,进而扩大生产,对农特产品

进行深加工与再加工,全方位地进行推出,从而获取更大的利润。

黄河大米、曲堤黄瓜、崔寨香瓜、垛石驴肉……无论你是农产品种植户还是生产加工企业,都可拨打本报热线电话81172106报名参与,本报近期也将组织直销活动,让我们共同携手打造济阳农特品牌,展示济阳县的农业风采。



仁风镇东街村“第一书记”杨振鹏积极向派出单位市交通运输局争取资金16.5万元,为村里建造了一个长80米、宽13米、高4米的高温大棚,专门用于研发种植多季富硒西瓜。同时,他还协调资金1万多元,在新建设的大棚边安装了太空漫步机、太极推揉器等体育健身器材,方便了大棚区种植户健身的需求。

(张磊)